



Köszöntő

Kedves Magyar Postagalambászok!
Tisztelt Sporttársak!

A Karácsony és az Újév hangulata remélem, valamennyiünket emlékeztet arra, hogy milyen fontos a szeretet.

A szeretet, amelyből talán nem mindig adunk és nem is mindig kapunk eleget.

Szeretettel és hálával tartozunk azokért a jó dolgokért, de azokért a kellemtelenségekért is, amelyeken keresztül megtanuljuk értékelni és élvezni az életünk boldog pillanatait. Remélem, mindezen gondolatokkal 365 napon át találkoznak postagalambász sporttársaim is. Hiszen mi a fontos számunkra? Első helyen a családuink, akikért – akikkel együtt élünk, de családtagjaink a postagalambjaink is. Szeretetükből, gondoskodásukból nekik is rengeteget kell adnunk – akkor leszünk a galambjaink előtt, a galambjaink szemében is „családtagok”, együtt érző, együtt gondolkodó, egyet akaró társak. Hála és szeretet fonjon össze valamennyiünket családtagjainkkal, akiktől megértést, megnyugvást, támogatást kaphatunk. Szükségünk van rá mindannyiunknak. Osszuk meg szeretetünket a barátainkkal, az egyesületeink, tagszövetségünk, kisebb-nagyobb közösségeink postagalambászaival.

Legyen a célunk nemes, a vágyunk tiszta, őszinte és becsületen alapuló.

Legyen a siker értékes, az elismerés méltó emberségünkhöz.

Legyen a 2013. év új reményekkel, új elszántsággal, új célokkal telített a postagalambászok számára, hiszen az új olimpiai ciklus záró világversenye 2015. évben Budapesten lesz, a 34. Postagalamb Olimpián.

Ismét eltelt egy esztendő.

Nyugalomra, szeretetre és visszaemlékezésre kérek minden sporttársat. Kövesük az ünneplést a munka hét-köznapjaiban is.

Emlékezzünk arra, mennyire fontos nekünk a postagalambászat!

Emlékezzünk arra, mennyire fontosak nekünk a postagalambjaink!

Emlékezzünk arra, mennyire fontosak nekünk a postagalambász barátaink társaink!

Emlékezzünk arra, mennyire fontosak nekünk a versenyeink, a versenyzésünk, az eredményeink, a sikerünk!

Emlékezzünk arra is, mit teszünk mi a számunkra fontos feladatainkért, szórakozásunkért, közösségeinkért, társainkért!

Emlékezzünk arra, mennyire fontos nekünk a Magyar Postagalamb Sportszövetség!

Köszönettel tartozom valamennyi magyar postagalambász sporttársamnak, hogy Önökért dolgozhattam, hogy Önök, a magyar postagalambsport sikerei, eredményei, értékei által olyan versenyeket rendezhettünk közösen Önökkel – mint a nemzeti színű gyűrűs versenyek Cinovec – Berlin feleresztéssel amelyet 130 év alatt először rendezett a Magyar Postagalamb Sportszövetség, vagy a világon először megrendezett FCI Berlini és Londoni olimpiai verseny.

Köszönettel tartozom a tagszövetségeinknek, tageszövetségeinknek az egész éves munkájukért, a versenyek, kiállítások lebonyolításáért, szakmai testületeinknek a Szövetségi munka irányításáért, segítségért. Mindezt azért teszem, mert az elkövetkező évek új célokat, új tervek fogalmazznak meg a Magyar Postagalamb Sportszövetség és tagjai számára, amelyek közül első – a 34. Postagalamb Olimpia rendezése Magyarországon, Budapesten. A rendezési jog elnyerése – a magyar postagalambsport értékeinek, 130 éves hagyományainak nemzetközi sikereinknek elismerése az FCI és a világ által.

Nehéz a világot jónak látni – ha nem jó, de a mi postagalambász közösségeinket, életünket mi alakítjuk, mi formáljuk, mi éljük – törvényeink és szabályaink szerint.

Ehhez kell tisztesség, becsület, erkölcs és szeretet.

Ehhez kellene a társak és a barátok.

Ehhez kell a család, kellene a családtagok.

Ehhez kellene a postagalambok.

Mindennek oka van – a jónak is – a rossznak is, de az élet legszebb ajándéka a reménység.

Hinnünk kell abban, hogy a 2013. és a következő évek szeretetteljes, sikeres és boldog jövőt tartogat valamennyiünknek és a magyar postagalambsportnak is.

Reményteljes Boldog új évet kívánok.

Tisztelettel:

Bárdos István
Elnök